



Приказом Министра обороны Республики Беларусь от 06.04.2015 г. полковник медицинской службы Еськов А. С. назначен начальником военно-медицинского управления Министерства обороны Республики Беларусь.

Полковник медицинской службы Еськов Алексей Станиславович родился 4 декабря 1974 года в г. Могилеве в семье служащих.

В 1990 году поступил в Ленинградское суворовское военное училище. В 1992 году, после окончания Ленинградского суворовского военного училища поступил в Военно-медицинскую академию имени С. М. Кирова г. Санкт-Петербург на IV факультет (подготовки врачей для военно-морского флота). Позднее, во время обучения, в соответствии с межгосударственными соглашениями, был переведен на V факультет (подготовки врачей для иностранных армий) академии, где обучался до 1995 года.

В 1995 году для продолжения обучения был переведен на военно-медицинский факультет Минского государственного медицинского института, который закончил в 1998 году и был направлен в 8-й отдельный дисциплинарный батальон, где в должности начальника медицинской службы – начальника медицинского пункта проходил военную службу до марта 2001 года.

В марте 2001 года был переведен и назначен на должность начальника поликлиники учреждения образования «Военная академия Республики Беларусь». В марте 2004 года назначен на должность заместителя начальника медицинской службы учреждения образования «Военная академия Республики Беларусь».

В марте 2011 года переведен и назначен на должность заместителя начальника центра – начальника медицинской части амбулаторного центра государственного учреждения «432 ордена Красной Звезды главный военный клинический медицинский центр Вооруженных Сил Республики Беларусь».

В апреле 2015 года назначен на высшую воинскую должность – начальника военно-медицинского управления Министерства обороны.

В 2006 году успешно закончил 2-годичный курс «Управление здравоохранением» в Белорусской медицинской академии последипломного образования.

Врач-организатор здравоохранения высшей квалификационной категории.

Автор 15 научных и учебно-методических работ, учебно-го пособия.

Награжден государственными наградами: медалями «За безупречную службу» II, III степени, а также 15 юбилейными медалями и 2 почетными знаками.

Является «Отличником здравоохранения Республики Беларусь».

Женат, имеет сына.